



ЛЮБОТИНСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
LXXVI СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

Від 26 листопада 2019 р.
м. Люботин

№ 496

Про внесення змін до Положення про порядок розміщення телекомунікаційних мереж, мереж зв'язку та іншого слабкострумового обладнання в житлових будинках та інших об'єктах комунальної власності територіальної громади м. Люботина Харківської області

На виконання Рекомендації адміністративної колегії Харківського обласного територіального відділення Антимонопольного Комітету України, враховуючи положення Закону України «Про житлово-комунальні послуги», відповідно до Методики визначення плати за доступ до елементів інфраструктури об'єкта будівництва, затвердженої Наказом Мінрегіону України 25.09.2018 № 247, керуючись Законом України «Про телекомунікації» та ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Люботинська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Положення про порядок розміщення телекомунікаційних мереж, мереж зв'язку та іншого слабкострумового обладнання в житлових будинках та інших об'єктах комунальної власності територіальної громади м.Люботина Харківської області, затвердженого рішенням LVII сесії Люботинської міської ради VI скликання від 28 травня 2015 р. № 216, а саме :
 - розділ 6 «Розрахунок вартості відшкодування суб'єктами підприємницької діяльності витрат за використання елементів житлового фонду, на яких встановлено технічні елементи телекомунікаційних мереж зв'язку та іншого слабкострумового обладнання в житлових будинках, будівлях та спорудах комунальної власності територіальної громади м. Люботина» викласти в новій редакції згідно додатку № 1.
 - додаток №2 до Договору №__ встановлення сервітуту викласти в новій редакції згідно додатку № 2.
2. Люботинському житлово-ремонтно експлуатаційному підприємству Люботинської міської ради Харківської області внести відповідні зміни до укладених діючих договорів.
3. Контроль за виконанням рішення покласти заступника міського голови Рубана В.В. та постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності, транспорту, зв'язку та сфери послуг.

Міський голова



Л.ЛАЗУРЕНКО